

动画《孔子》入选戛纳最佳作品

本报讯(记者 倪自放) 记者从中国孔子基金会获悉,百集动画片《孔子》日前入选法国戛纳电视节首届亚洲展映会最佳作品。

动画片《孔子》获中国动画学会邀请,日前代表中国动画作品参展2011年度戛纳电视节,被推荐在亚洲展映会上展出,并入选

为最佳作品。

由中共山东省委宣传部、中国孔子基金会、山东省广播电影电视局、深圳市崇德影视传媒有限公司联合出品的动画片《孔子》,共投资5000万元,历时三年精心打造完成,是全球第一部讲述孔子人生传奇及儒家思想形成的史诗巨作。日前,该剧104集

满杀青,已在央视一套、央视少儿频道等全国60多家电视台(频道)播出,曾位列国家广电总局国产优秀动画片推荐排行的榜首,近期央视等还将重播动画《孔子》。

中国孔子基金会理事长梁国典介绍,鉴于《孔子》的强大影响力,中国孔子基金会已促成崇德

影视公司将动漫衍生品开发总部落户山东,有望年内开工,并在几年内形成近十亿元的规模和效益。此外,以国学教育为特色的“乐学堂”青少年教育培训项目已开始实施,该项目计划在全国建设近百家连锁店,以《孔子》动画片为基础,大力开展青少年国学教育。

首届中国民工演唱会举行

旭日阳刚

要做职业歌手

本报讯(记者 任磊磊) “五一”即将来临,为了向包括两亿多民工在内的全国普通劳动者致敬和献礼,首届中国民工演唱会已录制完成,将于5月2日在河南卫视播出。民工出身的“旭日阳刚”等将在节目中激情献唱。

“旭日阳刚”组合在演唱会上被“新生代农民工生活现状调查活动”聘为形象大使。王旭表示,他们以后“肯定要做职业歌手”,但目前因为太忙,新歌练得还不太熟,过段时间大家就可以听到他们的原创歌曲了。

崔如琢

30日书画巡展

本报讯 由中国美术家协会、山东省美术家协会、山东省画院联合主办的“大写神州——崔如琢书画巡展”将于4月30日在山东省美术馆举行开幕仪式。

此前该展览曾在北京成功首展,又在青岛、上海、厦门、武汉、南京等地展览,引起了社会及学术界的广泛关注。此次巡展汇集了崔如琢创作的书画作品150幅,其中历年创作的国画作品80幅、指墨精品52幅、手卷6幅、书法12幅,既有小幅精品册页,也有近年来创作的50米长卷《丹枫白雪》。(本记)

“群众最爱的新歌”

飞进大学校园



本报讯(记者 师文静) 4月25日晚,由山东省委宣传部、威海市委市政府共同主办的“唱响中国”群众最喜爱的新创作歌曲山东演唱会,在山东大学威海分校成功举行,5000多名师生现场观看。

演唱会上,《国家》、《加油中国》、《好男儿就是要当兵》、《红旗之恋》、《中国我为你歌唱》、《我要去延安》等一首首脍炙人口的歌曲引起了青年学子的

强烈共鸣,此起彼伏的掌声和欢呼声,展现了新时代大学生朝气蓬勃的精神面貌,更传达出他们对祖国母亲的无比热爱之情。学生们激动地说,这些歌曲充满激情、优美动听、感人至深,激励着他们以更优异的成绩报效祖国。

山东人民广播电台文艺频道、山东电视台卫星频道将分别于5月1日14:00、5月2日21:30播出这次演唱会。



日前,李亚鹏打造的“云南省文化产业试验园”项目在北京签约。李亚鹏称:“我现在有了新的事业,目前的项目就够我忙活十年八年的。我就专心致志把董事长当好,把文化产业做好。今后三年五年可能都不会拍电影了。” 华西

吉林敖东 珍铔泡腾片

聪明妈妈的“铔”选择

好铔好未来,敖东珍铔泡腾片助您的孩子多吃饭、少感冒、不多动、长得高、少出汗。

敖东珍铔泡腾片:专业补充铔营养!

- 口味好,酸甜适口,“饮料”;
- 泡腾片剂型,体外溶解,药液有效成分为离子铔,生物利用度高,离子铔,吸收快;
- 铔铔含量高,每片含铔7.15毫克,剂量科学;
- 安全营养,不含防腐剂、色素。

好妈妈“铔”眼光!

“铔”选择,不能输!



补铔“升级”版 好喝的健康“铔饮料”

现面向全国招聘各县,市业务经理

联系人:孙部长

联系电话:0531-80973055

全省各大药房均有销售 免费咨询电话:400-070-6088

乐在城外 油礼非凡
购瑞麒X1 送4999元油卡

www.reiqin.com

3.88元/升

详细产品信息请咨询当地瑞麒销售服务网或拨打客服热线400833883垂询!